

ФОТОКОНКУРС «МОЯ СЕМЬЯ»

Всё делаем
вместе

Евгения Захарова

Мы – семья Захаровых: мама Евгения, папа Евгений, сыновья Максим и Марк. Очень дружные, всегда всё делаем вместе – хоть готовка, хоть стройка, хоть огород. Очень любим кататься на мотоциклах, квадроциклах. Если отдых, то обязательно на машине. Мы активная семья, любим быть в движении!



От редакции. На фотоконкурс «Моя семья» принимаем рассказы о ваших родных, общих увлечениях, самых интересных и знаковых моментах.

Главное условие – ОДИН снимок в хорошем качестве в формате jpeg, а рассказ в Word. Материалы с именем и фамилией автора, контактным телефоном принимаются до 30 ИЮНЯ на электронную почту gp-gazeta@mail.ru или в редакции на улице Маслова, 1.

Три победителя получат сувенирную продукцию от «Горнячки» и вкусные подарки от кондитера, многодетной мамы Елены Новиковой. Елена вместе с супругом Денисом воспитывают пятерых ребятшек.

Присылайте свои работы в редакцию «Горняцкой правды».

СПОРТ

Дружеская
встреча

Наталья Владимирова

В спортивном комплексе «Горняк» схлестнулись баскетболисты челябинской команды, которых на игру вывел Павел Кольцов, и коллектив Коркино с экс-капитаном основной челябинской команды Василием Гладышевым. Обе команды порадовали четкими трёхочковыми бросками. Итоговый счёт товарищеской встречи 69:124 в пользу «Челбаскета».

Кроме того, игроки «Челбаскета» подарили своим фанатам автограф и фотосессию, а зрители, среди которых было немало юных баскетболистов из коркинской спортшколы, показали своё мастерство в штрафных бросках.

О ТЕХ, КТО РЯДОМ



Галину Анатольевну отличают душевные качества

ПОКОЙ ТОЛЬКО
СНИТСЯ

СЕГОДНЯ У ПЕДАГОГА ГАЛИНЫ ПЛОХОВОЙ ЮБИЛЕЙ!

Весна в тот 1959 год в Златоусте выдалась затяжная. Черемуха отцвела, а сирень ещё буйствовала. В округе разливался её дурмящий аромат. И в это самое время, 31 мая, в простой семье Некрасовых родилась девочка. Родители решили назвать Галиной, что означает «тишина, спокойствие, безмятежность».

Елена Головяшкина

В 1978 году она окончила Златоустовское педагогическое училище, затем заочно Челябинский педагогический институт. Отсчёт трудового стажа для Галины начался в Октябрьском районе, куда её направили по комсомольской путёвке. А с 1985 года она живёт и работает на Розе. Полученное образование очень помогало, ведь одна растила дочку Оксану.

Работала в школе № 4, затем 21 год – в школе № 19. Вела театральные кружки, до сих пор выпускники с теплотой вспоминают поэтические вечера, спектакли по произведениям Александра Пушкина и современных писателей. Любила с детьми заниматься научной деятельностью, они становились призёрами, ребят награждали путёвками в международный лагерь «Артек» и экскурсионный тур в Санкт-Петербург.

А как любили дети играть в КВН! Начальник управления культуры Коркино Татьяна Власкина с теплотой отзывалась о Галине Анатольевне. В 2000 году она участвовала в конкурсе «Учитель года», завоевав приз зрительских симпатий. Галина Плохова служила примером для молодых педагогов, помогала со-

ветами, оказывала методическую помощь. Сама уже 24 года имеет высшую категорию!

В 2001 году Галину Анатольевну отметили за заслуги в области образования нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации». Перейдя в училище № 45, она и там была на виду, получив звание методиста высшей категории.

Вела общественную работу – трижды избиралась депутатом Совета Розинского поселения, возглавляла комиссию по социальной политике. Тесно сотрудничала с газетой «Горняцкая правда», писала о людях труда, профессионалах своего дела, как внештатный корреспондент.

Но однажды пришло горе... Умерла единственная дочка Оксана. Как жить дальше?! Галина Плохова решила что-то поменять в жизни и уехала на Чукотку директором школы. Но... Умирает из-за острого лейкоза старший внук Игорь, родившийся в её день рождения 31 мая. Мальчишке было всего тринадцать лет. Хотя дети на Чукотке не хотели её отпускать, она возвращается домой на Розу. Работа спасает от горя, одиночества. Галина Анатольевна устраивается в одну из сельских школ. И здесь она успешный педагог.

Настоящий трудоголик, влюблённый в профессию. Несмотря на возраст, идёт в ногу со временем и новыми инновационными технологиями в образовании. Её всегда отличают душевные качества – любовь к окружающим, честность, принципиальность, готовность прийти на помощь. Она щедро дарит тепло и свет подрастающему поколению, открывает неповторимый мир своим воспитанникам, умело ведёт их по тропинкам любви и доброты, зажигает в их трепетных сердцах огонёк любознательности, веры в справедливость.

В СОЮЗАХ
И ОБЩЕСТВАХИ запели
«Катюшу»

Галина Есина

Ветераны союза пенсионеров (председатель Вера Додонова) недавно побывали на экскурсии в музее автошколы ДОСААФ.

Гостей приветствовал начальник автошколы Юрий Белов, провела экскурсию Людмила Овчинникова. На стендах музея – не только история ДОСААФ (ОСОАВИАХИМ), но и всего Коркино. Фамилии, которые прозвучали, знакомы коркинцам: первый руководитель Андрей Могильников, секретарь Еткульского райкома комсомола Михаил Быстров, послевоенный руководитель Фёдор Осинцев, инструктор Анна Вяткина. В музее собраны материалы о 79 военных водителях. С чувством благодарности вспоминала Людмила Дмитриевна тех, кто помогал создавать музей: идею подал Николай Логиновский, защитник Сталинграда; оформлял художник Николай Мурдасов, изготовил фотографии Николай Суворин.

Внимательно и трепетно ветераны осматривали каски, сапёрную лопатку, подаренные музеем поисковиками отряда «Пламя» школы № 8. А также свежее экспонаты, с места боёв спецоперации: рюкзак, бронжилет, сухой паёк, это подарил участник СВО Дмитрий Минюк.

После экскурсии уселись за стол с горячим чаем. Когда Вера Додонова запела «Катюшу», все подхватили.

ФУТБОЛ

Вратарь
поневоле

Юрий Добровольский

Шестое поражение подряд потерпел в первенстве России среди команд третьей лиги коркинский «Шахтёр», уступивший дома футбольному клубу «Металлург-Магнитогорск» 0:3.

Хозяева начали встречу с полевым игроком в воротах – 16-летним Евгением Пермьяковым. Гости успели забить невольному голкиперу уже на десятой минуте, использовав его ошибку. А на двенадцатой парня заменил вратарь Захар Решетняк. Ему забрили на 23-й минуте. При счёте 0:3 в конце матча «Шахтёр» получил право на пенальти за снос Джавида Гильманова. Однако Андрей Бирюков его не реализовал, пробив в штангу. Это второй незабитый одиннадцатиметровый в сезоне.

«Шахтёр» 22 июня принимает ФК «Уфа-М». Это собрат коркинец по дну турнирной таблицы – уфимцы также уступили во всех шести матчах сезона.